

Предисловие (А.Д. Воскресенский)

Раздел 1. Специфика содержательной подготовки регионоведа-международника

Глава 1. Методологические вопросы в педагогической практике: политэкономия старых и новых подходов в международных отношениях и их практическое применение в мировом комплексном регионоведении (А.Д. Воскресенский)

Глава 2. Исследовательские направления и педагогическая практика мирового комплексного регионоведения (Е.В. Колдунова)

Глава 3. Трансрегионализм как новое явление международных отношений и его осмысление в мировом комплексном регионоведении (Д.А. Кузнецов)

Глава 4. Мировое комплексное регионоведение: этапы становления дисциплины (К.А. Ефремова)

Раздел 2. Системы оценки остаточного знания: сравнительный анализ зарубежного и отечественного опыта

Глава 1. Зарубежные системы оценки качества образования (А.Ю. Белогуров)

Глава 2. Реализация компетентностных моделей в профессиональном образовании стран мира: сравнительный анализ подходов (А.Ю. Белогуров)

Глава 3. Инновационность как новый образовательный тренд университетов мира (А.Ю. Белогуров)

Глава 4. Глобализация и регионализация в становлении образовательных систем стран мира (А.Ю. Белогуров)

Глава 5. Конструирование тестов для проверки остаточных знаний бакалавров по основам зарубежного регионоведения: теория, методика, практика (К.А. Ефремова, С.С. Ефремова)

Раздел 3. Образовательный модуль для обучения, проверки остаточных знаний и подготовки к государственным испытаниям

(А.Д. Воскресенский, Е.В. Колдунова, А.А. Киреева, К.А. Ефремова, В.О. Печатное, Л.С. Окунева, С.И. Лунев, А.И. Тэвдой-Бурмули, Д.А. Кузнецов)
Бакалаврский уровень подготовки

Учебные занятия по подготовке к тестированию на предмет оценки остаточных знаний по направлению подготовки «зарубежное регионоведение»

Занятие 1. Основы зарубежного регионоведения и основные концепции

Занятие 2. Задания на проверку фактологических знаний: история Азии и Африки / Европы и Америки до начала XX века

Занятие 3. Задания на проверку причинно-следственных связей и логики развития: история и развитие Азии и Африки / Европы, и Америки до начала XX века

Занятие 4. Задания на проверку фактологических знаний: история и развитие Азии и Африки / Европы и Америки в первой половине XX века

Занятие 5. Задания на проверку причинно-следственных связей и логики развития: история и развитие Азии и Африки / Европы и Америки в первой половине XX века

Занятие 6. Задания на проверку фактологических знаний: история и развитие Азии и Африки / Европы и Америки во второй половине XX века в эпоху холодной войны и биполярный период

Занятие 7. Задания на проверку причинно-следственных связей и логики развития: история и развитие Азии и Африки / Европы и Америки во второй половине XX века в эпоху холодной войны и биполярный период

Занятие 8. Задания на проверку фактологических знаний: история и развитие Азии и Африки / Европы и Америки в постбиполярный период (конец XX - начало XXI в.)

Занятие 9. Задания на проверку причинно-следственных связей и логики развития: история и развитие Азии и Африки / Европы и Америки в постбиполярный период (конец XX - начало XXI в.)

Занятие 10. Анализ общественно-политических текстов на иностранном языке международного общения